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OVOROTETMVULO: .

AptOUoc MTedou: ..o

1. (2.5 pov.)

(o) Addate tov oplopd e ouyxhivoucas axohoudiog.

(B) EZetdote pe yprion tou oplopol T ouvéyela tne ouvdptnone f(z) = zt.
)

‘Eotw A C R un %xevé xou dve gpoyuévo, xoau x € R. Aeilte 61 & = sup(A4) av xa
Hovo av To T elvan dve @edyua Tou A xou yio xdde € > 0 undpyel y € A tétolo hote

r—e<y<rT

(v

2. (2.5 pov.)
(o) No Bpedolv ta sup, inf, max xou min (ov auTd UTEEYOLY) TWY CUVOALV

1

(_ )n+1 1.
T

A:{Q—i—lT:neN} xoaB:{ n,mEN}.

(B) Eotw A C R pn xevé xau dve gpaypévo. YTrmoétouue 6t sup(A) ¢ A. Aeilte 6t
urdpyet Yvnolwe adZovoa axoloudia (z,)02 010 A Bote limy, o0 zy = sup(A).

3. (3 pov.)
(o) No eZetaotody we mpog ) olyxhor oL oxoloudieg

n!)2 3n n
an:((;)n)?!) ! 6n=(1+%> ! vn=%+<—1>”, O = sin(n®) - (V2n = 1)".

(B) Eoto (an)e; oxohoudio mporyuatixmy oprdumy ol Kote a, — 0. Acllte 6t

a + -+ an
n

— 0.

4. (3 wov.)

() "Eoto f,g: R — R ouveyeic ouvaptioeic tétoec hote |f(q)| < |g(q)] vy xdde ¢ € Q.
Acigte ot | f(x)] < |g(x)] v xdde z € R.

(B) Eotw f:[0,1] = R ocuveyhc ouvdptnom, xou x1, T2, x3, 24,25 € [0,1]. Acilte 6t
undpyet y € [0,1] dote

Fly) = 50n) + {F )+ 5 F ) + 107 (@) + 5 (o).

KAAH EIIITYXIA!



